



Глава ведомства поручил доложить о проверке по факту нарушения прав граждан в Московской области



В сети Интернет опубликовано обращение жителей Московской области к главе СК России А.И. Бастрыкину, в котором они сообщают о неправомерных действиях электросетевой компании, ущемляющей права граждан. Все их жалобы в разные инстанции не приносят никаких результатов. По данному сообщению ГСУ СК России по Московской области организована доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе и промежуточных результатах проверки. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819212>